
 

 

 

Schriftelijke vragen  

Betreft: Kermis Tuitjenhorn 

 

 

Geacht College,  

 

Kermis is een belangrijk feest in een dorpskern, vorig jaar zijn enige kermissen in aangepaste vorm 

doorgegaan. Inmiddels zijn de regels verder versoepeld en mag er steeds meer.  

Volgende week gaat de kermis van Tuitjenhorn van start, is er al enige duidelijkheid over de locatie 

van de kermis? 

 

1. Gaat de kermis van Tuitjenhorn dit jaar in het dorp plaatsvinden of op het parkeerterrein bij 

de skatebaan? 

Antwoord: De kermis (attracties) zal dit jaar op het parkeerterrein nabij de skatebaan plaatsvinden. 

2. Mocht de kermis plaatsvinden op het parkeerterrein bij de skate baan, wat zijn de 

overwegingen om de kermis hier plaats te laten vinden en niet in het dorp? 

Antwoord: Vanuit de Veiligheidsregio is geadviseerd om de “natte kermis” (te weten horeca) en de 

“droge kermis” (te weten attracties) van elkaar te scheiden (indien mogelijk). De kans op inmenging 

van beschonken “kermisgangers” over het kermisterrein is zeer groot. Gelet op de 

coronavoorwaarden die momenteel van toepassing zijn verklaard, is het aannemelijk dat dit leidt tot 

problemen op het gebied van openbare orden en veiligheid (zo is ook onze ervaring). Daarnaast leent 

deze locatie zich beter (t.o.v. de dorpskern) om het als “doorstroomevenement” te laten 

plaatsvinden. 

     

 

Met vriendelijke groet, 

 

Puck de Nijs 

Raadslid CDA Schagen   


